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          Στα Ψαχνά έδρα του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Νομού Εύβοιας, σήμερα 18 
Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 2:00 μ.μ., το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς 
Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
συνεδρίων του Γυμνασίου Ψαχνών στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 3,  κατόπιν της υπ’ 
αρίθμ. πρωτ. οικ.276230/721/12-12-2017 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 12η Συνεδρίαση 
(Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον 
Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και 
σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί 
των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:       
 
 

Θέμα 30ο  
Η.Δ. 

Έκδοση ψηφίσματος με θέμα « Για τις διακοπές ρεύματος ». 

Εισηγητής Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευάγγελος Κατσαγούνος, Φανή 

Παπαθωμά, Φάνης Σπανός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: ΩΥ7Ε7ΛΗ-ΚΔΡ



Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος √  
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Γιαννάκης Μιχαήλ √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης   √ 
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος   √ «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης   √ 19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης  √   «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης √  
26 Σανιδάς Χαράλαμπος   √ 
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 27 4 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 18 2 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα πέντε (45), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Χρέη Υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπηρεσιακή Γραμματέας κ. Μαρούλα Ξηρού, 
υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη Συνεδρίαση ήταν παρών κι ο 
Αναπληρωτής υπηρεσιακός γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου. 
 
     Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διάβασε στο 
Σώμα την πρόταση ψηφίσματος από την Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» με 
θέμα «Πρόταση ψηφίσματος για τις διακοπές ρεύματος ». , το οποίο είναι :  
    
Το τελευταίο διάστημα βρίσκεται σε εξέλιξη ένα κύμα μαζικών διακοπών ρεύματος σε όλη 

την Ελλάδα και στην περιφέρεια της Στερεάς. Την ίδια στιγμή ατέλειωτες είναι οι ουρές στα 
καταστήματα της ΔΕΗ σε όλο το νομό για διακανονισμούς και επανασυνδέσεις, με υπέρογκες 
προκαταβολές, αναγκάζοντας λαϊκές οικογένειες να κάνουν περικοπές από τα στοιχειώδη, να 
δανείζονται για να μπορούν να έχουν το αυτονόητο, δηλαδή ρεύμα στο σπίτι ή στο μαγαζί.  

Αυτά συμβαίνουν την ώρα που η περιοχή μας αποτελεί σημαντικό παραγωγό ενέργειας. Το 
Αλιβέρι είναι παραδοσιακό ενεργειακό κέντρο της χώρας, με λειτουργία μονάδας παραγωγής 
της ΔΕΗ, ενώ τα τελευταία χρόνια λειτουργεί σύγχρονη μονάδα φυσικού αερίου. Στη Νότια 
Εύβοια αλλά και σε όλη τη Στερεά Ελλάδα είναι εγκατεστημένες εκατοντάδες ανεμογεννήτριες 
ενώ νέες βρίσκονται στα σκαριά.  
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Αυτά συμβαίνουν την ώρα όπου ενεργειακοί κολοσσοί κάνουν τεράστιες επενδύσεις στη 
χώρα μας (αγωγός TAP, εξόρυξη πετρελαίου, αιολικά, σταθμοί υγροποιημένου αερίου κλπ). 

Τα πανάκριβα τιμολόγια και οι διακοπές ρεύματος είναι τα αποτελέσματα της 
ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ, της πολυδιαφημισμένης «απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας», 
που δήθεν θα έσπρωχνε την τιμή του ρεύματος προς τα κάτω. 

Είναι απαράδεκτο τον 21ο αιώνα να υπάρχουν οικογένειες που ζουν στο σκοτάδι! Είναι 
απαράδεκτο να απειλούνται δεκάδες μικρές επιχειρήσεις, που καθημερινά παλεύουν για την 
επιβίωση, και μια διακοπή ρεύματος θα βάλει την οριστική τους ταφόπλακα. 

Δεν είναι «μπαταχτσής που δε  θέλει να πληρώσει τους λογαριασμούς» ο άνεργος, ο 
απλήρωτος, ο χαμηλόμισθος και ο χαμηλοσυνταξιούχος, ο μικρός  επαγγελματίας και αγρότης 
που η αντιλαϊκή πολιτική του λεηλατεί το εισόδημα. 

Αν στην κυβέρνηση και στη ΔΕΗ ψάχνουν για τέτοιους να τους βρουν μέσα από τα επίσημα 
στοιχεία της ΔΕΗ που είναι αποκαλυπτικά και λένε ότι τα περισσότερα χρέη τα έχουν Είναι οι 
βιομήχανοι, οι μεγαλοεπιχειρηματίες, οι μεγαλέμποροί, οι τραπεζίτες και οι εφοπλιστές 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Καμιά διακοπή ρεύματος σε λαϊκά νοικοκυριά, ανέργους, απλήρωτους εργαζόμενους, μικρούς 
επαγγελματίες και αγρότες. 

 Ρυθμίσεις που να είναι δυνατό να εξυπηρετηθούν για όσους έχουν οφειλές και αδυνατούν να 
τις πληρώσουν. Συμβολική προκαταβολή για ένταξη σε ρύθμιση και άμεση επανασύνδεση του 
ρεύματος σε όσους έχει κοπεί. 

 Όχι στην ιδιωτικοποίηση και απελευθέρωση της ενέργειας. Διεκδικούμε μείωση των τιμολογίων 
ηλεκτρικού ρεύματος, πετρελαίου, φυσικού αερίου, νερού για την κατανάλωση των εργατικών- 
λαϊκών νοικοκυριών. 

 Να μην πληρώνουν φόρο και δημοτικά τέλη στους λογαριασμούς κοινής ωφελείας τα κτίρια 
που στεγάζουν σωματεία εργαζομένων και συλλόγους επαγγελματιών και αγροτών.  

 
 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

Αποφασίζει 
 

Κατά πλειοψηφία, δεν εγκρίνει  την έκδοση του ως άνω ψηφίσματος σχετικά με τις 
διακοπές ρεύματος. 
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Αλλάζουμε στην Καρδιά 
της Ελλάδας», οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Η Στερεά σε νέα τροχιά-
Βαγγέλης Αποστόλου, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης  «Ελληνική Αυγή 
για τη Στερεά Ελλάδα», ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης  «Ενεργοί 
Πολίτες Στερεάς» κ. Κωνσταντίνος Χαινάς . 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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